ЗАДАЧА RE: Рыцари Круглого Стола

Входной файл: INPUT.TXT

Выходной файл: OUTPUT.TXT

Лимит времени: 10 секунд
Король Артур вновь собирает Рыцарей Круглого Стола. За прошедший год некоторые рыцари совершили славные подвиги, и король намерен в качестве награды посадить этих рыцарей рядом с их ближайшими друзьями — братьями по оружию. Каждый из N рыцарей получает порядковый номер от 1 до N, причем первые M рыцарей «избранные», то есть должны сидеть с ближайшим другом. Требуется определить количество вариантов допустимых рассадок за Круглым Столом. (Рассадки считаются одинаковыми, если получаются друг из друга поворотом стола, но не зеркальным отражением). Сам король Артур всегда присваивает себе номер «1».

Примечание: отношение дружбы не симметрично, то есть если A друг B, то В не обязательно друг А.

Формат входного файла:

В первой строке содержится два числа — общее число рыцарей (N) и число «избраных» (M)

( 0<=M<=N<=100; N=>2). 

Далее следует M строк, каждая из которых содержит номер друга соответствующего избранного рыцаря, то есть во второй строке указан друг короля, в третьей — друг второго рыцаря и т.д.

Формат выходного файла:

Количество допустимых вариантов рассадки.

Пример входного файла:
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